



中国银行菏泽分行 成功举办“百场千户”菏泽银企对接会

为积极响应国家大力支持中小企业发展要求，有效解决小微企业融资难、融资贵的问题，按照省行统一部署，10月24日上午，中国银行菏泽分行成功举办“百场千户”（菏泽）银企对接会。菏泽市金融办、市银保监分局、中国银行菏泽分行有关负责同志出席活动，来自全市各行各业的20家企业负责人参加了现场对接会。

中国银行菏泽分行副行长刘仪首先代表菏泽分行感谢各位领导和企业家朋友参加中国银行山东省分行“百场千户”银企对接会菏泽专场。

刘仪表示，民营企业尤其是数量众多的民营中小企业是国民经济的基石，支持和帮助中小企业发展是中国银行义不容辞的责任和使命。本次参会的20家企业是菏泽当地发展突出的中小企业，具备一定的行业地位和产业优势，值得支持和帮助。同时省行普惠部主管吕海翔一行不辞辛劳前来菏泽



分行进行业务指导和帮扶，意义重大、机会难得，请各位企业家珍惜这次银企“面对面”对接的机会，与省行审批人积极沟通交流，符合条件的确定授信方案，分行普惠部和业务行将快速推进和上报。

对接会上，省中行普惠金融部审批人王萍宣讲了中国银行中小企业支持政策和相关产品。随后，省行审批人与参会的企业家们进行了一对一洽谈，结合参会企业自身实际的发展

情况，详细了解企业信息和财务状况。参会的企业家们畅所欲言，真实反映目前企业存在的问题和业务需求，审批人结合企业资金需求情况，现场为参会企业设计“专门定制”的授信方案和授信额度。

下一步，中国银行菏泽分行将继续在上级行领导下，全力支持当地中小企业发展壮大，为当地发展贡献中行力量。

通讯员 雷衡

市不动产登记中心 兴业银行便民服务点挂牌

16日下午，菏泽市不动产登记中心与兴业银行菏泽分行在兴业银行菏泽分行会议室内共同举行了不动产登记中心兴业银行便民服务点挂牌签约仪式。

此次合作签约，是精简行政审批事项、优化办事流程、提高工作效率，真正实现企业和群众办理抵押业务“一并受理、一次办成”的创新之举，实现了不动产登记数据与银行数据的互通共享，既可及时防范银行的借款风险，也可避免虚假注销等事宜带来的抵押风险，同时还省去了群众再到银行提交材料、到银行领取

他项权利证书等时间，实现了银行、登记机构、办证群众的三方共赢。

签约双方均表示，希望以此次签约为新起点，继续开展全方位、多层次、宽领域合作，携手共进，聚焦热点、打通堵点、突破难点、做足亮点，全面深化不动产登记“最多跑一次”改革成果，不断优化不动产登记业务办理流程、数据共享机制等内容，努力实现不动产登记提质增效、便民利民，把“好事”办成“实事”，为企业群众提供更便捷、更高效、更优质的服务。

通讯员 田建龙

工行菏泽分行 围绕“锤炼政治品格”专题学习

按照“不忘初心、牢记使命”主题教育学习计划安排，日前，工行菏泽分行举行党委理论学习中心组围绕“锤炼政治品格”专题，组织集中学习研讨。中心组成员学习了《习近平关于不忘初心、牢记使命重要论述选编》一书，对其中“着力培养党和人民需要的好干部”等篇目进行了重点研读。分行党委书记、行长吕洪海主持。

围绕“锤炼政治品格”专题，该行党委中心组成员分别交流发言，党委书记做总结发言。大家在发言中认为，理想信念坚定，是好干部第一位的标准，是不是好干部首先看这一条。要勤于学、敏于思，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，掌握贯穿其中的立场、观点、方法，提高战略思维、创新思维、辩证思维、底线思维能力，正确判断形势，始终保持政治上的清醒和坚定。

当前，全行业务发展、风险防控任务艰巨繁重，考验着每个干部的承受能力和韧性，越是在关键时刻越能考验一个干部的政治意识、执行能力、大局观念，我们要迎难而上，知难而进，咬牙坚持，力争取最后的胜利。坚持德才兼备、以德为先，努力做到选贤任能、用当其时，知人善任、人尽其才，把好干部及时发现出来，合理使用起来，为全行发展注入强大动力。

通讯员 李鲁民

农行菏泽分行 举行2019年职工运动会



10月20日，农行菏泽分行在菏泽学院体育场举办2019年职工运动会。来自全市农行12个代表队500余人参加了29个项目的角逐。最终，开发区支行获得团体总分第一名，168名员工获得单项奖励。

20日上午，在国旗和农行

彩旗的引领下，12个农行代表方阵在菏泽学院体育场依次入场，伴随着国旗冉冉升起，市行党委书记、行长宋光涛宣布运动会正式开幕，赛场上运动健儿英姿勃发，加油声、喝彩声此起彼伏。

广大员工在本次运动会上顽强拼搏，认真参赛，增进

了交流，强健了体魄，展现了全市农行员工良好的精神风貌。参赛员工们纷纷表示，将把这种奋勇争先的精神带到各项工作中去，以强健的体魄和饱满的工作热情，以优异的工作业绩投身于单位的改革、创新与发展。

通讯员 刘印生 王文辉

莱商银行定陶支行 有序投放秋粮收购贷款

夜已深，莱商银行定陶支行信贷科依旧灯光闪烁，信贷员们正在挑灯夜战，整理放款资料，为第二天秋粮收购贷款发放做准备。

为做好今年的秋粮收购工作，莱商银行定陶支行让“资金”等“收购”，提前做好各项准备工作。该行早计划、早行动，对全区秋粮的生产形势、价格走向进行调研，并深入收购企业了解仓容及资金需求情况，做好资金需求量的预测。为使秋粮收购工作做实、做细，确

保秋粮收购顺利进行，该行还制定了支持秋粮收购实施方案，降低了收购贷款准入门槛，扩大了收购贷款品种，优惠了收购贷款利率，降低了收购贷款成本，增加了收购贷款授信额度。在贷款规模偏紧的情况下，对收购贷款发放实行绿色通道，采取随需要、随发放的方式发放收购贷款，确保秋粮收购资金及时供应。

收购期间，该行员工放弃节假日，忘我工作，全天候为秋粮收购提供金融服务。他们去

收购现场为粮农办理银行结算卡，免费开通手机银行、网上银行、短信通知等业务，跨行取款转账不收费，确保售粮款及时发放到粮农手中。同时，该行还向粮食收购大户推出“蜂蜂贷”、“税易贷”、“莱e贷”等贷款品种，缓解收购资金压力。

截止到目前，该行已发放秋粮收购贷款3500万元，支持企业收购粮食4000万斤，保护了农民利益，维护了粮食市场的稳定。

通讯员 孙洁民

邮储银行鄄城县支行 开展“扶贫日”活动

10月17日是我国第六个扶贫日，当日，邮储银行鄄城县支行“扶贫日”活动拉开帷幕。

当天上午，该行领导带领扶贫工作人员认真参加了县委县政府举行的脱贫攻坚成果摄影展，并参观了扶贫车间。现场开展了脱贫攻坚集中宣传月活动，对社会民间组织、慈善机构进行了金融扶贫宣传。下午，邮储银行鄄城县支行工作人员在行领导带领下，深入所帮扶村镇走访贫困户，为贫困户送去棉被、米面油等生活用品，并与贫困户的邻居进行协商，发动邻

里采取“多帮一”的方式，对贫困户在生活上予以关照。

该行通过开展“扶贫日”活动，积极倡导“扶贫济困、人心向善”的传统美德，为决战决胜脱贫攻坚营造了良好氛围，进一步弘扬了“扶贫济困”的传统美德，增加了社会公众的扶贫意识。在下一步的金融扶贫工作，邮储银行鄄城县支行将继续以高度的责任感和使命感，充分发挥金融机构优势，以不脱贫不松劲的毅力，为实现全面脱贫、建成小康社会而不懈努力。

通讯员 李振